

フレッシュネス人気 No.1 が帰ってきた!

秋を五感で食す、マッシュルームチーズバーガー!

3年連続5回目!9月7日(水)~10月18日(火)期間限定にて再販

コロワイドグループの株式会社フレッシュネス(代表取締役社長: 齋藤 健太朗/本社:神奈川県横浜市西区)は、ハンバーガーチェーン「フレッシュネスバーガー」にて、2018年度新商品12種類の中で堂々売上1位を獲得した、『マッシュルームチーズバーガー』を、2022年9月7日(水)より再販いたします。 気軽に食べられるサイズ感が魅力の『マッシュルームチーズバーガーJr.』も同時販売。



今年もこの季節がやってきました。3年連続5回目の登場となるマッシュルームチーズバーガー!! レギュラーパティの2倍以上のボリュームを誇る肉汁あふれるジューシーなプレミアムパティを使用し、鉄板の上で温めたとろける濃厚チーズをのせました。ゴロッと生マッシュルームは香りと歯応えが同時に味わえるように軽く表面を焼いて、芳醇なイタリア産ポルチーニクリームソースをかけた、いわば「秋を五感で食す」豪快ハンバーガーです。

※マッシュルームチーズバーガーJr.はレギュラーパティを使用しております。

Point①:ゴロッとマッシュルーム

日本では9~12月に旬を迎える「国産生マッシュルーム」を、素材本来の旨味や香りを大切にする為、1/4 サイズに大きくカット。

スライスでは味わえない「ゴロッ」とした食べ応えのある食感をお楽しみいただけます。

Point②: 芳醇なポルチーニクリームソース

「トリュフ」「松茸」と並ぶ世界三大きのこと呼ばれる「ポルチーニ」。



世界各国で親しまれており、ナッツの様な濃厚な香りと強い旨味が特長です。
クリーミーな「ポルチーニソース」は肉のおいしさを引き立ててくれます。

Point③: とろけるレッドチェダーチーズ

多くの人から好まれる食べやすさが魅力のレッドチェダーチーズは、ハンバーガーとの相性抜群! 風味を壊さない様に鉄板で温め、熱々のパティにのせることで、とろける濃厚な食感を演出。 鮮やかなオレンジ色が見た目に華やかなだけでなく、厚切りでチーズのコクをしっかりと味わえます。

【選べる2種類の美味しさ】

「マッシュルームチーズバーガー」 肉汁あふれるジューシーなプレミアムパティは、 レギュラーパティの 2 倍以上のボリュームで食べ応えは抜群! 肉の旨味を存分に味わうことが出来ます。 ふんわりゴマバンズでサンドし、香ばしいゴマの香りをプラス。

「マッシュルームチーズバーガーJr.」 レギュラーパティ使用で気軽に食べられるサイズ感が魅力。 かぼちゃを練り込んだパンプキンバンズでサンドし、ほんのりと優しい 甘味をお楽しみいただけます。

お客様の気分やシーンに合わせてお好みでチョイスいただけます!

【商品概要】

- ■商品名・価格(税込)
- ・マッシュルームチーズバーガー (830円)
- ・マッシュルームチーズバーガーJr. (520円)
- ■発売日

2022年9月7日(水)~10月18日(火)

■販売店舗:

全国のフレッシュネスバーガー店舗で終日販売 ※球場・動物園店舗除く。

- ※販売期間内でも、地域や店舗により品切れとなる場合がございます。 予めご了承ください。
- ※販売状況により、販売終了期間は1週間程度延長する場合がございます。

【フォロー&リツイートで半額のチャンス!Twitter キャンペーン!!】

マッシュルームチーズバーガーの販売を記念し、Twitter キャンペーンを実施致します。

#秋の贅沢祭り第1弾

「マッシュルームチーズバーガー」の半額クーポンを合計 1,000 名様にプレゼント! はずれても、もれなくクーポンを GET できます!

[応募方法]

- ・Twitter の公式アカウントをフォロー
- ・キャンペーン投稿を引用リツイート
- ・結果が DM ですぐ届く





[応募期間]

2022/9/1 8:00~2022/9/7 23:59 まで

おいしさと安心、それがフレッシュネスの品質

おいしくてカラダにいいものを、ていねいに手づくりする。 それがフレッシュネスバーガーのメニューの基本です。 ていねいに仕込んだこだわりの国産新鮮生野菜、 ハンバーガーのパティは肉本来の旨みが詰まったジューシーな食感。



公式アプリケーション・SNS

■ ダウンロード : http://advs.jp/cp/appredir/freshness
■ Instagram : https://www.instagram.com/freshness_1992

■ Twitter : https://twitter.com/Freshness_1992



会社概要

商号:株式会社フレッシュネス 代表者:代表取締役社長 齋藤 健太朗

本社所在地 : 神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1 ランドマークタワー13 階

ホームページ: https://www.freshnessburger.co.jp

グロワイドクループ

〈本件に関するお問い合わせ先〉株式会社フレッシュネス 担当:青木
TEL:045-224-7058 FAX:045-224-7059 MAIL:press@freshness.jp